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公安委員会定例会議(第６回)の開催状況 

 

第１ 日 時 平成31年３月６日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後４時10分 

   

第２ 出席者 渡部委員長、増田委員、曽我部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   今回は、私の38年間の教員生活で、一番仕事にやりがいを感じた頃の話

をします。 

平成４年に小学１、２年生の理科と社会の代わりに生活科という教科が

誕生しました。小学１、２年生といえば、まだ発達が未分化な状態です。

そんな低学年の子供にとっては、具体的な活動や体験を通して学習させた

方がいいのではないかということで生まれた教科です。 

私は平成元年頃からこの生活科という教科に大変興味を持ち、平成３年

までのまだ教科書のない試行期間中に、先進校に視察に行ったり、仲間と

生活科同好会を作ったりして研究を重ね、自前の年間計画を作って授業を

していました。運動場のすみを耕し畑にしたり、城山をかけずりまわって

探検したり・・・。この生活科は企画力や思考力など「生きる力」をつけ

ることが大きなテーマなのです。 

お陰で研究指定校になり、全国から先生方が集まって来てくれました。

この時期が本当に自分にとってやりがいを感じた数年間でした。 

それからは生活科がだんだん楽しく無くなりました。教科書ができたか

らです。教科書は必要なものではありますが、逆に教科書に頼ってしまう

と、教える内容も全国一律になってくるという問題が生じてきます。 

マニュアル化することは大切なことですが、だんだんと本質を忘れ、工

夫や成長が無くなることがあるかもしれません。 

   警察業務は、目の前の様々な事象に即応しなければならないため、マニ

ュアルは大切です。しかし、極端にマニュアルに頼るのではなく、自分の

仕事は何のためにやっているのか、「県民の安全・安心のため」という本

来の使命を忘れないように心掛けていただきたいと思います。 
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２ 決裁事項 

 (1) 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、平成31年第５回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  (2) 総括審理官等の指名について 

監察官室から、人事異動に伴う総括審理官等の指名変更について伺い

があり了承した。 

  (3) 愛媛県公安委員会規則の一部改正について 

    交通部から、認知機能検査員講習の実施に関する規則の一部改正につ

いて伺いがあり了承した。     

       

３ 報告事項 

 (1) 警察署協議会の開催状況について 

   総務室長から、平成30年度第３回警察署協議会の開催状況について報

告があった。    

 (2) 愛媛県警察音楽隊の活動状況について 

   総務室長から、平成30年中の愛媛県警察音楽隊の活動状況について報

告があった。 

委員からは、 

 ◇ 音楽隊の演奏は、県警に対する信頼や協力を得るための大切な活動と

なっているので、活発な活動を期待する。 

 との発言があった。 

 委員からは、 

 ◇ 隊員は他の業務を兼ねているので、音楽隊活動の練習がしやすい勤務

にも配慮してほしい。 

 との発言があった。 

(3) 警察官の採用募集活動について 

警務部長から、平成31年度の警察官(大学卒)の採用募集活動の取組内

容等について報告があった。 

委員からは、 

◇ この取組により、優秀な人材確保に努めていただきたい。 

との発言があった。 

  (4) 遺失物管理システムの運用状況について 
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    警務部長から、交番での遺失物管理システムの運用開始の状況につい

て報告があった。  

 (5) 通訳センターの運用状況について 

刑事部長から、平成30年中の通訳センターの運用状況について報告が

あった。  

   委員からは、 

   ◇ 外国人犯罪の増加が予想されるなか、通訳の技能向上に努めるとと

もに、積極的な通訳センターの活用に努めていただきたい。 

   との発言があった。   

 (6) 「ひまわりの絆プロジェクト」取組状況について 

   交通部長から、「ひまわりの絆プロジェクト」の取組状況について報

告があった。 

  委員からは、 

  ◇ この取組を地域や民間団体などに広めていただき、県警と連携した

交通事故防止対策が推進されることを期待する。 

  との発言があった。 

（7） 初任補修科生の卒業式について 

警察学校長から、初任補修科生の卒業式の実施予定について報告があ

った。 

 

４ その他 

(1) ３月８日付けで退職する情報通信部長から、退職の挨拶があった。 

(2) 委員から、「日産の前会長に関する事件から、評価や価値観は人や国

によって違ってくるということを考えさせられた。ある集団の中で正し

いと考えられていることも他の目からは、どのように判断されるか難し

い時代となっているので、よく考えた対応が必要となる。」との発言が

あった。 

以上 

 


